



HSSIP – RO

- Ești pasionat/ă de știință, tehnologie și inovație?
- Poți comunica ușor în limba engleză?
- Vei avea 16 ani împliniți până la 2 iunie 2024?
- Vei fi elev la un liceu din România în iunie 2024?
- Poți comunica ușor în limba engleză?
- Vrei să înveți mai multe despre fizica particulelor elementare și despre experimentele la energii înalte chiar la CERN?

Dacă ai răspuns cu **da** la toate aceste întrebări, ai șansa să participi la cea de-a doua ediție a programului "Romanian High-School Students Internship Programme 2024 (HSSIP – RO)", dedicat elevilor români, care va avea loc la CERN (Geneva, Elveția) în perioada 2–15 iunie 2024.

Cum te poți înscrie?

Dacă te regăsești în descrierea de mai sus, accesează secțiunea înscrieri ([Registration](#)) de pe **pagina web dedicată, disponibilă aici**, și completează toate câmpurile din formularul de înscriere **până la data de 9 martie 2024**.

Te invităm să ne trimiți o scrisoare de motivație (max. 500 cuvinte) și un scurt videoclip (max. 3 minute), ambele în limba engleză, în care să ne explici de ce îți dorești să participi la acest program și să ne oferi toate argumentele pentru care ar trebui să te selectăm.

În videoclip, te rugăm să te prezinți pe scurt, să ne descrii pasiunile tale, mai ales în ceea ce privește știința, tehnologia și/sau inovația. Acesta trebuie încărcat separat **aici**. (Verifică în formularul de înscriere regulile privind denumirea fișierului).

Totodată, vei avea nevoie și de una sau două scrisori de recomandare din partea profesorilor tăi, care să conțină și datele lor de contact. Deoarece comisia de selecție a aplicațiilor va fi internațională, ne-ar ajuta ca scrisoarea să fie redactată în limba engleză, dar nu este obligatoriu.





Selecția se va face de către o comisie internațională formată din cercetători și cadre didactice din România și de la CERN, iar rezultatele vor fi comunicate prin intermediul adresei de e-mail furnizate.

Elevii selectați trebuie să participe pe întreaga durată a programului. În cazul în care vreunul dintre elevi nu mai poate participa, va fi înlocuit cu un candidat din lista de rezervă.

Ce se întâmplă după ce ești selectat?

Programul este coordonat [Facultatea de Fizică, Universitatea din București](#), alături de cercetătorii din grupul ATLAS/CERN-Romania din Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Fizică și Inginerie Nucleară „Horia Hulubei” (IFIN-HH) și grupul “[Education, Communication and Outreach](#)” CERN. Nu există taxă de participare, stagiul fiind gratuit. Pentru toți elevii selectați, costurile pentru cazare (la CERN Hostel) și masă vor fi acoperite prin modulul CERN-RO (PNCD IV – Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării/ Institutul de Fizică Atomică), proiectul DUROCERN – Descoperă Universul cu Romania@CERN (DUROCERN), coordonat de Institutul de Științe Spațiale – Filiala INFLPR. De asemenea, se va asigura transportul din București până la Geneva în limita unui buget maxim.

Dacă ești selectat/ă, va trebui să te asiguri că ai un document de identitate valabil și respecti condițiile de intrare și regimul de ședere în Elveția, disponibil [aici](#). Dacă la data de 2 iunie 2024 nu vei avea 18 ani împliniți, vom avea nevoie de acordul părinților/tutorilor tăi pentru a putea călători.

Elevii vor fi însoțiți din București, pe întreaga durată a călătoriei și a programului de la CERN, de către cadre didactice din România.

Pentru mai multe detalii, ne poți contacta la edu@fizica.unibuc.ro.

Te așteptăm cu drag!

În numele echipei de organizare,

Roxana Zus, reprezentant România – CERN Teacher and Student Forum

